



基隆中區扶輪社  
ROTARY CLUB OF KEELUNG CENTRAL

第十四卷 第二十二期 第 726 次例會 中華民國一〇一年四月二十日

2011~2012 年度國際扶輪主題

人道關懷—行善天下 Reach Within to Embrace Humanity。  
國際扶輪社社長 · 潘乃傑(Kalyan Banerjee)

## 今日節目 白明德社長當選人自由談

### 第 724 次例會紀要

101.04.05

@Leo 社長因公司業務去台中開會，趕不回來開會，委由 Gold 社長當選人代理例會主席。

@今天出席率不是很理想，Vison 秘書表示我們的例會節目有改進步的空間，是否請外面的講師來做演講，當然前提是社友出席人數要加強，請講師來演講才有意義，對講師也比較尊重。

@Vision 秘書表示本社新社友很多，下星期三與新社友到母社東南社補出席，觀摩別人例會的情形，了解別人的社務運作，有助於更融入扶輪社。

@約莫中午 13 時許，司儀 Philip 請社友們

就座後由 Gold 社長當選人鳴鐘，第 724 例會正式揭序幕。

@領唱House感冒，但敬業的他還是用他帶感冒的聲音帶領大家唱一首好聽的台語歌「一生只有你」，贏得熱烈的掌聲。

@Gold 社長當選人在致詞中表示：這次去參加社長當選人訓練會，看到花蓮分區的社友非常團結而且有活力，不僅年紀很輕而且非常投入，真的很值得學習。

@Gold 社長當選人表示：參加社長當選人訓練會才知道扶輪社做了很多有益社會的事，扶輪社所做的事情包涵層面很廣，社友們參與度應該再加強，這樣不僅能瞭解扶輪，投入扶輪，更能體會付出與服務的快樂。

社 長：藍李福  
社長當選人：白明德  
秘 書：李達人  
會 計：張龍居  
出 席：張燈城

聯 誼：林息同  
司 儀：林國勳  
糾 察：張鎮國  
領 唱：黃清輝  
社 刊：李吉清

社員委員會主持理事：林江葦  
服務計劃委員會主持理事：童德裕  
扶輪基金委員會主持理事：杜獻誠  
公共關係委員會主持理事：黃智宏  
扶輪社行政管理委員會主持理事：白明德

@秘書 Vision 在秘書報告中表示：

一、基隆東南扶輪社訂於 4 月 14 日(六)下午 5 時 30 分假長榮桂冠酒店彭園會館舉行授證 29 週年紀念慶典暨與本社聯合例會,敬請本社全體社友準時出席。

二、國際扶輪 3490 地區第二十二屆地區年會訂 4 月 21~22 日(六、日)假宜蘭運動公園舉行，屆時敬請敬請 Leo 社長伉儷、社長當選人 Gold、Director 副社長、Vision 秘書、五大主持理事 NetPP、TimPP、BearingPP 準時出席。

@Gold 社長當選人與 Vision 秘書、社友商議，並徵求 Leo 社長同意後決議將第 726 次例會時間由 4 月 19 日星期四中午變更爲 4 月 20 日星期五晚上，這一項措施是試辦晚上舉行例會，確認是否能提高出席率，做爲下屆例會時間的參考。

@今天的例會就在 Jacky 社友的紅箱報告及出席報告後結束。

### 基隆中區扶輪社 第 724 次例會報告

時間：101 年 4 月 5 日 PM13：00

地點：本社社館

#### 一出席報告

出 席： 16

補 出 席： 4

請 假： 6

出 國：

(國外工作 免計出席率)

合 計： 26

出 席 率：76.92%

#### 二.蒞社友社及來賓

#### 三.紅箱報告

CASH 元

IOU 23100 元

合 計 23100 元

## 扶輪知識分享-認識職業服務

國際扶輪鼓勵扶輪社員們每年 10 月把注意焦點放在職業服務。各扶輪社及地區討論職業服務有助於辦理職業服務計劃，不僅可以促進扶輪社員的道德意識及職業技巧，更可以發展他們社區裡的各種職業技能。職業服務月也是開始進行一整年職業服務活動的機會，這些活動的範圍從扶輪內部討論，到頒獎，到社區服計劃，不一而足。您可以在以下找到一些點子，來幫您的扶輪社慶祝職業服業。

- 把 10 月第一次例會專門用來檢討扶輪四大服務的第三項服務途徑，包括「四大考驗」、「扶輪社員事業及專業宣言」。在擴大社員們對職業服務的瞭解之後，要請他們提出意見，以利規劃本年度剩餘時間的計劃。
- 引進一系列的「職業分類迷你演講」，每個社員都要以他或她的職業爲主題，演講五分鐘。每次例會開始時都安排一個演講人，直到所有社員都做過演講爲止。其目的是：促進扶輪社員認識彼此的職業，並幫助他們認識一切有益於社會的職業之價值。
- 頒發一個職業成就獎給社區第職業成就爲表率且恪遵崇高道德標準的人士。在社區裡宣揚這個頒獎儀式，並考慮將它列爲每年 10 月的例行活動。
- 邀請專家就社區的職業需求爲主題發表演講，並發展一個職業服務計劃來回應這些需求。可能的計劃應把焦點放在培養人格、提供職業生涯資訊給青少年、輔導小企業、或籌辦能提供新技能給員工的研討會。

## 第 725 次例會紀要

101.4.14

- @今天基隆東南扶輪社授證 29 週年紀念慶典假長榮桂冠酒店三樓彭園會館舉行，東南社是本社的母社，Jack 社長、FlourPP、祿姆 HeroPP 在三月就前來本社邀請我們今天與他們聯合例會。
- @基隆西北社是基隆東南社輔導成立的子社，但由於今天是農曆的黃道吉日，西北社 Oil PP 娶媳婦，所以今天西北社沒和東南社聯合例會。
- @由於今天是農曆的黃道吉日，彭園會館中午有喜宴場，喜宴場一直到下午 15 時 30 分才結束，現場場地一遍混亂，下午 17 時 30 分又要開始註冊聯誼，現場布置的時間很短，所幸母社東南社在授證典禮時分工合作得非常嚴謹，每位社友的參與度都很高，Jack 社長以及布置組的 Hero PP、FlourPP、DecoraPP 更是下午 15 時 30 分就進場佈置，社友們都動了起來，並於下午 17 時起，社友們排列成二排，於三樓宴會廳大門迎賓，每逢有賓客到來，社友皆熱情招待並掌聲歡迎，令賓客有被重視及熱情接待的感覺。
- @典禮在下午 17 時 30 分開始註冊聯誼，基隆東南社授證典禮來賓陣容向來就很龐大，有日本、新加坡二個國外姐妹社和大里社、東勢社、花蓮東南社三個國內兄弟社，以及東南社的母社基隆東區社、本社的社友共同參與，整個會場冠蓋雲集，非常熱鬧。
- @東南社的授證典禮與本社有很大不一樣的地方是東南社有一些國外兄弟社來參訪，所以典禮一開始就唱中華民國、新加坡以及日本的國歌，使得典禮一開始就令人很有國際社團的感覺。
- @DoctorPDG 表示授證是扶輪社的喜事，邀請總監來參與是無上的光榮，今天總監 Andy 因另行程不克前來，比較遺憾，基隆市這幾年非常不景氣，扶輪社也在經營上相對的困難，舊社友流失比較多，新社友又很難招募，但基隆東南社在這樣的艱難大環境下還能增加新社友，真的是可喜可賀。
- @整個授證典禮約 1 個小時，由於今天的典禮是採圓桌開會的方式，所以也在原地餐敘，餐敘開始東南社社友夫人上台表演舞蹈，並發表插花成果表，氣氛歡樂又感性，中場還有姐妹社及兄弟社的喝啤酒大賽，場面很熱鬧又充滿趣味性。

# 四 月 份 行 事 曆

例 會	時 間	地 點	活 動 內 容
第 724 次	4/5(四)	社館	白明德社長當選人自由談
第 725 次	4/14 (六)晚 5:30	長榮桂冠酒店 3 樓	東南社授證 29 週年暨聯合例會
第 726 次	4/19(四)	社館	4 月份理監事會議
第 727 次	4/26(四)晚 6:30	涵舍會館	3 月份生日婚慶會
地區年會通知：4/21~4/22 地區年會假宜蘭運動公園，敬請 Leo 社長伉儷、社長當選人 Gold、Director 副社長、Vision 秘書、五大主持理事 NetPP、TimPP、BearingPP 準時參加			

## 地區年會訊：

國際扶輪 3490 地區第廿二屆年會本社  
榮獲：  
模範扶輪家庭獎  
EREY100%捐獻社



## 國際扶輪青少年交換育基金會 第四屆研討會

日期：101 年 28~29 日(六、日)

地點：高雄正修科技大學正修廳

應參加人員：yep 委員會主委 JonPP、

2012~2013 年度派遣學生

楊舒芸

## 基隆中區扶輪社 第 725 次例會報告

時間：101 年 4 月 14 日 PM18:00

地點：長榮桂冠酒店彭園會館

### 一出席報告

出 席：15

補 出 席：5

請 假：6

出 國：

(國外工作 免計出席率)

合 計：26

出 席 率：76.92%

### 二.蒞社友社及來賓

### 三.紅箱報告

CASH 元

IOU 17800 元

合 計 17800 元

## 友社訊

基隆東區扶輪社訂於 101 年 5 月 3

日(四)下午 5 時 30 分假北都大飯店舉

行 35 屆授證典禮，屆時敬請 Leo 社

長、Gold 社長當選人、Vision 秘書準

時出席。